



本期嘉宾:张锐  
职业:北美电器珠海有限公司江苏营销中心经理  
家电理念:用家电丰富我的生活

## 休闲生活,我的最爱

烤 10 分钟。打开烤箱时,香味立刻扑鼻而来。我儿子一次能吃四五个!”

### 儿子最爱鲜榨果汁

“如果不是为了给儿子补充营养,我们也不会买料理机的。”张锐回忆道,2005 年儿子一岁时,医生建议可以适当给宝宝喝点果汁,补充营养。但张锐发现,市面上卖的果汁都不是纯天然,糖分过多。于是,张锐打算买个料理机,自己动手榨果汁给儿子喝,胡萝卜汁、黄瓜汁、西瓜汁……没想到,1 岁的儿子特别喜欢喝。如今不仅儿子喜欢喝,他们全家也爱上了鲜榨果汁。“我还发现那个料理机也能做豆浆,而且味道超级好。”张锐表示,没想到一个小小的料理机竟然有这么大的功能。

### 爱上自己煮的咖啡

张锐说,他喜欢自己煮咖啡。咖啡壶在沸腾,随即深褐色的液体缓缓流入咖啡杯中,那刻你就特别想立刻能品尝下这香醇的咖啡。

“没想到,我的朋友也被我煮的咖啡吸引了。而且每周他都到我家报到,就为了喝一杯我煮的咖啡。”张锐笑着说,其实他也说不清是喜欢哥伦比亚咖啡的清苦滋味,还是沉迷于空气中飘漫着的焦香。

### ■嘉宾心得

我建议读者可以买一个烤箱。三口之家,可以选择一个基本功能齐全的 16—22L 的烤箱。购买时,你要检查一下烤箱的外观,烤漆是否均匀、是否有凹凸或划伤,按键是否灵活。试机时,你可以看看升温的速度是否迅速,如果升温速度缓慢,可能是加热管有问题,或电路不通。最

后,你还要检查一下随机附件是否齐全:如烤盘、烤架等,不同产品的配件不一样,可参考产品说明书。

烤制食物时,选择好烧烤的温度,设定好相应的时间,当烤箱内的温度达到设定温度时,烤箱就会自动断电,几分钟后,温度才会下降,烤箱发热管将再次工作加热,如此反复,直到将食物烤好。

### ■记者印象

采访中,张锐告诉记者平时无论工作多忙,他都会抽时间自己煮咖啡。工作总是忙不完的,但人要学会享受生活,短暂的休息,才能精力充沛地继续工作。”张锐说,因为工作,每个月他总有一半的时间在全国各地跑。但只要在家,他就会陪老婆孩子,为他们做面包、榨果汁,享受天伦之乐。

快报记者 郭芷冰



## 夏天如何提高冰箱的保鲜效果

变频、光波增鲜、VC 保鲜等功能。

2. 冰箱内的食品不能放得太满,食品之间要有空隙,确保空气充分回流,使冷藏的食品各部位均匀受冷。

3. 放在冰箱里的食品要新鲜、干净,最好都包上保鲜膜,减少对其他食品的污染。

4. 剩饭剩菜不宜直接放进冰箱,应先加热,等自然冷却后再放入冰箱,但不要超过 24 小时,否则对人的健康不利。吃剩的饭菜存放时应生熟分开,避免交叉污染。冻鱼存放时间不宜超过 2 个月,肉类超过半年。

5. 冰箱应放在通风、干爽的地方,便于冰箱散热,提高制冷能力,一般冰箱的背面距墙壁不低于 10 厘米。

快报记者 郭芷冰



系列报道之五

## 体验三天就买下 E9 液晶

现代快报与 TCL 电器联合举办的“沙发·梦想·奥运——TCL 液晶新品激情体验之旅”活动的第一批 6 个体验家庭已经在五一前相继开始了他们的体验之旅。一个多星期后,记者采访了南京体验者张金柱先生,他告诉记者,在体验后的第三天,他就欣然买下了那款 42 英寸 E9 液晶电视。

此外,记者还获悉,在第三批名单没有公布前,读者还可以登录都市网(www.js.cn)或拿起手中的电话,拨打快报记者热线 96060,就有机会获得 TCL 新品平板电视免费体验,在体验中,只要您写上一份“体验博客”,还有机会获得 TCL 提供多份精美礼品,此外头奖是一台价值 7000 元的新品 L32E9 液晶电视。

在昨天的采访中,张金柱先生告诉记者,能够获得这次免费体验的机会,他非常高兴。本来在北京奥运会开幕之前,他就想购买一台平板电视,

此前也去了家电卖场很多次,但就是拿不定主意。看到快报和 TCL 电器联合主办的“沙发·梦想·奥运——TCL 液晶新品激情体验之旅”活动后,他第一时间拿起电话报了名。在收看 2 天后,他觉得 TCLE9 液晶在播放效果上非常好,所以当即就提出买下这台 E9 液晶。在购买过程中,TCL 公司还给了张老先生一个非常优惠的折扣。

张老先生说,以前家里的电视都是国外的牌子,他一直想购买一台质量很好的国产液晶电视,现在终于让他满意地买到了。

TCL 南京分公司这次活动相关负责人告诉记者,这表明张老先生对 TCL 这个品牌的认可,并且也说明 E9 这款液晶电视已经成为消费者关注的焦点。从五一的销售来看,E9 液晶电视在南京销售成绩排在全国首位。在这里,他代表 TCL 公司感谢南京市民对国产液晶电视的支持。快报记者 杨坤

### 拿手菜是烤鸡翅

因为工作,张锐很少有时间在家,更别说做家务了。但张锐的家庭观念极强,周末只要在家,他就想方设法为家人做点什么。“我儿子特别喜欢吃我做的烤鸡翅和面包!”张锐得意地告诉记者,其实他做的烤鸡翅和面包主要依靠家里的那台烤箱。“一般,我会提前一天到超市购买腌制好的鸡翅。烤的当天在鸡翅外裹一层锡纸,然后放入烤箱中烤 10—15 分钟后翻一下,再放进去



### 本期话题:环保

献招热线:96060、84783655  
献招信箱:jdzk@yahoo.cn

“环保”话题一经推出,就受到了很多家电达人的关注,五一短假过去,我们的献招信箱里又是收获满满,在此我们欢迎大家继续关注

**Haier**

点评人:南京海尔工贸有限公司总经理 朱新聪

评点:我比较倾向王磊读者提出的观点。首先他给大家提出了“保护环境,从我做起”的观点,保护环境,不仅仅是家电生产商的事情,也是需要消费者积极倡导的;此外,由于已经到了夏天,冰箱的使用频率也会大大提高,他提出冰箱节能的一些小技巧,很适时。

## 光芒油、灶、消 5.1 促销活动最后二日

光芒厨卫电器公司开展 5.1 促销活动以来,市场反应强烈,消费者踊跃购买,光芒公司新近推出的具有完全意义上的“近吸式”油烟机 226-29,226-19 更是受到消费者的喜爱。本次活动至 5.11 日即将结束,望广大消费者抓住最后良机,去南京各大商场选购。

光芒新“近吸式”油烟机 CXW-226-29 采用全不锈钢及防爆、耐热钢化玻璃制造,LED 冷光节能灯、超级节能;电子触摸开关、24 小时实时显示屏、延时 2 分钟关机功能、再度节能;超强吸力彻底吸净油烟、使用时不碰头、不遮挡视线、清洗极为方便。这些全新的设计理念是对传统油烟机吸排油烟方式的大胆突破,将成为油烟机市场新时代的标志。

光芒 GM2168-X-4 灶具:炉头超大设计、三环三腔、六段火力调节自如,

烹、炒、烧、煮、烤由你掌握,侧进风流线型面板设计、脉冲瞬间点火、平衡供氧、防熄火保护功能。

### 5.1-5.11 日期间光芒油、灶、消开展优惠促销活动

超 2001 元送电饭煲 + 反现 50 元;超 3001 元送电磁炉 + 反现 100 元;超 4001 元送浴霸或电压力锅 + 反现 150 元;超 5501 元送光芒小厨宝 + 反现 200 元;超 6501 元送光芒水槽 + 反现 300 元。

另:凡在 5.1-5.11 期间购光芒近吸式油烟机 226-29 或 226-19+ 光芒灶具(或消毒柜)再加送光芒落地扇一台(共计 100 台,送完即止)。

光芒厨卫欢迎营销、促销精英及大、中专生加盟,共创美好明天。咨询热线 025-84535117。

### “关爱您的双脚”系列之一:

## 电子鞋柜首次登陆江苏

鞋柜,在很多人看来无非就是一个柜子,收纳各种各样的鞋子。而随着科学技术水平的不断提高,高科技也运用到了普普通通的鞋柜上。近日,一种号称可以杀菌、除臭、祛潮的电子鞋柜登陆江苏,并引起了诸多市民的关注。

昨日,笔者在中央路 224 号红星国际家居广场四楼,看到了这种电子鞋柜。外形犹如双门的小冰箱般,表面一排按钮,显示着除臭、杀菌、祛潮等各种功能。打开柜门,就看见里面一排排的钢架,每层钢架都可以平整地放置两双普通鞋子。据销售人员介绍,这种鞋柜进入南京才两个星期左右,目前市场反响不错,上市

时间不长,就被订购了几十台。

据称传统鞋柜通常只是储存功能,而这种电子鞋柜不仅有储存功能,还有抽湿、除臭、杀菌、保暖、环保的功能。据介绍,电子鞋柜用金属材料制成,完全杜绝甲苯、甲醛对人体的危害,还可有效去除各种异味,利用臭氧彻底杀灭各种细菌,避免脚气等皮肤病的交叉感染。

据上海照康电器有限公司有关人士介绍,这种电子鞋柜存放的鞋量从 3 双至 22 双不等,而根据容量的不同,价格从 500 元到 3000 元不等。据介绍,这种电子鞋柜很省电,每台每月耗电量 3 到 5 度,在通电状态下,每天早晨 6 点钟自动消毒,防潮,除臭,



杀菌 15 分钟,此后,每间隔 2 小时,自动工作 5 分钟,22 点至第二天 6 点前可设定不工作。

销售地点:中央路 224 号红星国际家居广场四楼,红星家家福超市和南京市龙蟠中路 208 号月星家居,镇江、常州、无锡、上海月星家居广场都有售。

招商电话:021-53503610

## TCL 自然光液晶一举揽夺四项中国数字电视大奖



TCL 自然光液晶新品 E9 悅然

4 月 30 日,中国彩电业最权威的年度行业总评——“中国数字电视年度盛典”在北京举行盛大颁奖典礼。在此次盛典中,TCL 一举包揽了中国数字电视年度国际成功大奖、年度液晶电视大奖、年度绿色健康产品大奖以及消费者最喜爱的彩电品牌四项大奖,成为此次盛典的最大赢家。

《中国数字电视年度盛典》由中国电子视像行业协会主办、《中国数字电视》杂志社承办,自 2005 年起已成功举办两届。据悉,为贯彻“创造健康竞争环境、倡导产业和谐发展、塑造公众信赖品牌、迎接数字高清奥运”的活动宗旨,第三届盛典组委会组织国内一流的彩电业专家,通过极为严谨的评测,并结合普通消费者的实名制投票,最终评出相关奖项。

2008 年,随着北京奥运会的日渐临近,数字电视的奥运经济进入突破性阶段,“年度液晶电视

大奖”就旨在推出最符合奥运高清收视体验的产品。TCL 自去年 6 月开始,就在全国范围内启动全高清战略,并先后推出多款全高清液晶新品,构建了平板市场最强全高清液晶阵营。从去年首推的业界最薄液晶薄绝 H78 到今年五一的新品 E9 悅然,TCL 全高清液晶产品总是一面世就受到消费者和业界的一致好评并引发一次次抢购热潮,从而最终为 TCL 赢得了年度液晶电视大奖的殊荣。

绿色、环保、节能是今年各行业关注的焦点,作为全球领先的彩电,TCL 在研发绿色节能电视方面一直都不余力。由 TCL 自主研发的自然光技术从根本上解决了平板电视能耗偏高的问题,在大幅提升画质的基础上,缓解观众的视觉疲劳,更让液晶电视能耗降最高达到 50%,遥遥领先行业节能标准。该技术在国际顶尖学术会议中连续引发轰动,现已全面应用于 TCL 所有全高清液晶电

视产品中,并成功向日本和中国台湾地区的液晶电视上游生产企业进行了专利授权。正是此项领先技术的研发、应用与推广,让 TCL 全高清液晶产品在此次盛典中荣获了年度绿色健康产品大奖。

消费者最喜爱的彩电品牌大奖是此次盛典的一项重头戏,在搜狐网上进行的消费者投票环节将此次盛典推向了一个高潮。从 3 月 25 日到 4 月 12 日不到一个月的时间内,上万名消费者通过搜狐网进行实名制投票,评出了他们最喜爱的彩电品牌——TCL。据了解,TCL 是本次盛典中唯一获此殊荣的品牌。

业界人士分析,TCL 能够独揽四项殊荣,凭借的是对产业核心技术的不断研发和对产品、品牌优势的不断积累。相信在 08 彩电市场的竞技场上,以 TCL 为代表的国产平板厂商,定会不断积蓄力量取得最终的胜利。